

ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо підготовки приміщень Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького
до нового навчального року та опалювального сезону 2023-2024 р.

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
	Провести технічний огляд всіх найпростіших укриттів, зокрема: - головний корпус; - хімічний корпус - корпус нормальної анатомії	Липень серпень	Комісія згідно наказу № 2260-з від 14.07.2023 р.
	Закінчити ремонт укриття в підвалі науково – дослідного інституту епідеміології та гігієни на вул. Зелена, 12 для розміщення в ньому під час тривоги 300 осіб	до 25.08	Провідний інженер Сенкевич М.С. Директор НДІЕГ Кузьмін Б.П.
	Провести ремонт котельні з встановленням насосів у науково-дослідному інституті епідеміології та гігієни	до 01 жовтня	Провідний інженер Малиновський С.В. Директор НДІЕГ Кузьмін Б.П.
	Відремонтувати частину даху хімічного корпусу над кафедрою фармакології	до 25 серпня	Провідний інженер Малиновський С.В. Провідний інженер Сенкевич М.С.
	Провести ремонт системи холодного водопостачання в підвалі хімічного корпусу	до 25 серпня	Провідний інженер Самокиша В.В.
	Провести ремонт фасаду анатомічного корпусу	до 25 липня	Провідний інженер Сенкевич М.С.
	Закінчити ремонтні роботи в приміщеннях кафедри біохімії	до 25 серпня	Провідний інженер Сенкевич М.С.
	Провести ремонт учбової кімнати кафедри загальної, біоорганічної, фізколоїдної хімії	до 25 серпня	Провідний інженер Сенкевич М.С.
	Закінчити ремонт дахів гуртожитків № 1 та № 9	до 25 серпня	Провідний інженер Малиновський С.В. Провідний інженер Сенкевич М.С.
	Провести ремонт системи гарячого водопостачання в гуртожитку №1	до 15 серпня	Провідний інженер Самокиша В.В.
	Провести ремонт системи гарячого водопостачання в гуртожитках № 4 та № 5	до 25 серпня	Провідний інженер Самокиша В.В.
	Відремонтувати приміщення для поселення іноземних студентів в гуртожитку № 8	до 25 серпня	Провідний інженер Сенкевич М.С.
	Провести ремонт системи холодного водопостачання в гуртожитку №8	до 25 серпня	Провідний інженер Самокиша В.В.
	Провести огляд освітлення та забезпечити заміну непрацюючих ламп	постійно	Головний енергетик Ясинецький В.Г.
	Підготувати тепломережу до роботи в осінньо-зимовий період	вересень	Провідний інженер Самокиша В.В.
	При підготовці до опалювального сезону провести:	вересень	Провідний інженер Самокиша В.В.

<ul style="list-style-type: none"> - промивку систем опалення навчальних корпусів та гуртожитків; - очистку фільтрів та профілактику запірної арматури; - роботи по прочистці вентиляційних та димових каналів; - частково замінити аварійні труби опалення в будівлях гуртожитків; - утеплити вікна та зовнішні двері; - обстеження всіх приміщень та територій з метою забезпечення протипожежного стану та запобіганню надзвичайних ситуацій, недоліки усунути. 		<p>Провідний інженер Малиновський С.В. Провідний інженер Сенкевич М.С. Провідний інженер Устіянич П.В.</p>
<p>Провести технічну експертизу вогнегасників, за потреби зробити перезарядку</p>	<p>до 25 серпня</p>	<p>Провідний інженер Устіянич П.В.</p>
<p>Провести підключення генератора (56 кВт) до щитової головного корпусу</p>	<p>до 1 жовтня</p>	<p>Головний енергетик Ясинецький В.Г. Провідний інженер Малиновський С.В.</p>
<p>Перевірити справність електро-, газових плит, приладів опалення та запірної арматури</p>	<p>до 25 серпня</p>	<p>Провідний інженер Малиновський С.В. Провідний інженер Самокиша В.В.</p>
<p>Забезпечити робочий стан протипожежного водогону, пожежних комплект-кранів; перевірити та привести в повну готовність первинні засоби пожежогасіння</p>	<p>до 1 жовтня</p>	<p>Провідний інженер Устіянич П.В.</p>
<p>Провести огляд будівель та приміщень на відповідність правилам пожежної безпеки, наявності інструкцій по порядку дій у разі виникнення надзвичайної ситуації (пожежі)</p>	<p>липень- серпень</p>	<p>Провідний інженер Устіянич П.В.</p>
<p>Провести інструктаж з пожежної безпеки з відповідальними працівниками структурних підрозділів університету</p>	<p>до 20 серпня</p>	<p>Провідний інженер Устіянич П.В.</p>
<p>Перевірити наявність планів евакуації на кожному поверсі будівель, стан евакуаційних виходів, стан та можливість відкриття, у разі потреби, запасних виходів.</p>	<p>до 25 серпня</p>	<p>Провідний інженер Устіянич П.В.</p>
<p>Провести інструктаж по питаннях цивільного захисту із завідувачами кафедр та керівниками підрозділів</p>	<p>28 серпня</p>	<p>Керівник служби ЦЗ Єфімов В.П.</p>
<p>Провести прибирання територій, коридорів, сходових кліток, вестибюлів, холів, тамбурів, лоджій балконів, підвальних і складських приміщень, горищ та інших приміщень від спалимих матеріалів, сміття, зайвих предметів і забезпечити шляхи евакуації</p>	<p>постійно</p>	<p>Коменданти та завідувачі гуртожитків</p>

Проректор з АГР



Олена ШЕВАГА